

3/2021	Zápis z jednání Komise pro hřiště PGOV	22.7. 2021	
Přítomni: Ing. Václav Kulich, Jiří Maglen, Robert Vitt; Ing. Pavel Pniak, Ing. Tomáš Moučka			
bod č.	předmět jednání	zodpovědný	termín
1	<p><u>Kontrola úkolů z minulých jednání</u></p> <p><i>Koupit vřetenové čerpadlo do vrtu (110 mm, 3") pro možnost využití vrtu pro napouštění kašny. Bude potřeba zajistit několikahodinové odčerpávání vody z vrtu kvůli odkalení a následně odebrat vzorek vody k chemickému rozboru.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Čerpadlo bylo zakoupeno, úkol vyčištění vrtu trvá. - Vzhledem k potřebě určení případných filtrů pro kašnu je potřeba mít k dispozici rozbor vody z vrtu - Čerpadlo zůstalo při vytahování z vrtu zaklíněné a nedá se s ním pohnout. Pokusíme se ho vyprostit pomocí bagru nebo hydraulické ruky. Pokud se to nepodaří, bude se muset zřídit nový vrt, který by však měl mít větší průměr. - Pro vytažení čerpadla zkusit napouštět do vrtu vodu. - Čerpadlo je vytaženo, je však poškozený kabel, oprava může být problematická vzhledem k tomu, že spojení bude ve vodě. Je doporučeno koupit nové čerpadlo. - Úkol trvá – vzhledem k tomu, že na základě provedení rozboru vody z vrtu bude možná potřeba navrhnout a zrealizovat její další úpravu v armaturní šachtě, je nutné zahájit čerpání co možná nejdříve. - Čerpání bylo obnoveno novým čerpadlem, nicméně po celou dobu provozu bylo čerpáno velké množství písku, až se nakonec čerpadlo zastavilo. Momentálně je vrt nepoužitelný. - Bude potřeba konzultovat další řešení s odborníky, např. s Ing. Bradáčem. - Splněno. Díky Ing. Bradáčovi byl proveden nový vrt opatřený textilií proti pronikání písku. Bylo zakoupeno vřetenové čerpadlo a bude zahájeno zkušební čerpání. Pokud bude čerpána voda bez písku, bude vrt připraven k využití pro napouštění kašny. - Po několikahodinovém čerpání byla voda z druhého vrtu vyčerpaná, přičemž došlo opět k čerpání písku. Celou problematiku bude potřeba řešit znovu, nejlépe za účasti Ing. Bradáče. - Dva odborníci z geologických firem se nezávisle na sobě shodli, že je třeba pokračovat v čerpání (šnekovým čerpadlem) a že by se vrt měl po nějaké době vyčistit. Budeme pokračovat v konzultacích. - Je dohodnuto, že zkusíme zjistit možnost instalace čerpadla se sáním vody z rybníku (kontakt vodaře) - Oslovený vodař předloží nabídku, předběžně odhaduje celou realizaci na cca 60 tis. Kč. Úkol splněn. - Čekáme na nabídku. <p><i>Zkonzultovat možnosti zajištění ochrany zrestaurovaných památek v parku.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Splněno, když pomíneme ohrazení památek elektrickým ohradníkem, je jediná reálná možnost instalace kamerového systému. Je možnost zajištění tohoto 	Čuraj	24.6. 2021

<p>systemu ve spolupráci s obcí. Prezidium rozhodne o počtu kamer.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rozhodnutí prezidia bude uskutečněno až po kompletní přípravě systému ze strany obce. - Pořízení kamer(y) bude projednávat prezidium v době instalace obecního kamerového systému. Kamery mají být bezdrátové, cena 1 ks cca 8 tis. Kč. - Obec zatím kamery neinstaluje, je potřeba sledovat přípravy na instalaci systému v obci. - Montáž kamer v obci byla zahájena, po jejím dokončení budeme moci zahájit Instalaci. - Prověřit aktuální možnost instalace kamery u Neptunovy kašny, příp. i u Kančí brány. Současně byla diskutována potřeba dalších opatření k zamezení vstupu do prostoru kašny a jejímu poškození (ohrazení, plůtek) – zatím bez shody. - Úkol splněn, kamera je k dispozici, pokud budeme chtít přenos na webové stránky, bude muset být napojena na rozvod elektro. Umístění kamery bylo určeno přímo na místě na strom před kašnou. - Čeká se na instalaci (Paskuda) 	Pniak	24.6. 2021
<p><i>Zkontrolovat vysazené stromy a případně odstranit bambusové výztuhy. Současně pak odstranit opěrné kůly u uschlých stromů k dalšímu použití.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Úkol trvá. Suché stromky je potřeba vytáhnout ze země, rovněž je potřeba zkontrolovat a případně odstranit opěrné kůly u dříve vysazených stromů. 	Čuraj	24.6. 2021
<p><i>Upozornit vlastníka pozemku na riziko pádu suchých větví lípy napravo od greenu jamky č. 18.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Úkol trvá 	Pniak	22.7. 2021
<p><i>Zjistit co nejvíce informací o provedených vrtech u Neptunovy kašny.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Podle informace ing. Měcha procházel první vrt nejdříve vrstvou navážky, dále hlinitým jílem přes vrstvu písku do štěrkové vodonosné vrstvy. Při výskytu velkého množství vody pak byl vrt v cca 12 m ukončen. Úkol splněn. 	Vitt	22.7. 2021
<p><i>Je třeba urgovat dokončení úpravy přístupu ke kašně, dosypat, srovnat u firmy Fichna a Hudeczek.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Úkol splněn. Po vzejití trávy bude řešena druhá část s vyšlapanou stezkou. 	Vitt	22.7. 2021
<p><i>Upřesnit požadavek na úpravu naváděcího systému ze zásobníku prací.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Jedná se zejména, pokud se týká parku obecně, o aktualizaci map parku s ohledem na novou situaci (naučná stezka) sdružení informačních tabulí a dopravních značek a odstranění nadbytečných a pokud se týká hřiště, pak sjednotit a zpřehlednit značení přístupu na jednotlivé jamky, případně změnit barevné řešení pro lepší viditelnost. Úkol splněn. 	Vitt	22.7. 2021
<p><i>K připomínkám Tomáše Moučky:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Nedostatečně označené drop zóny na jamkách 1 a 12 Vyřešeno • Neposečená vysoká tráva kolem vrby v dopadové zóně dražvů na jamce č. 1 Pádem vrby vyřešeno. 		

	<ul style="list-style-type: none"> • Hodně poškozená spojovací cesta mezi greenem 1 a odpalištěm 2 Úkol bude přesunut do zásobníku prací. • Nevýsekaná tráva a plevel kolem rododendronů pod bílým odpalištěm jamky č. 3 Provedeno. • Vyvážení písku po uhrabání bankrů (např. u greenu 4 vlevo) Trvalý úkol. • Vyklizení tlejícího listí z břehu jezírka na jamce č. 7 Úkol bude přesunut do zásobníku prací. • Vysečení kopřiv na břehu naproti bílého odpaliště na jamce č. 9 a náletových olší na břehu ostrůvku před bílými kameny na jamce č. 11 Provedeno. • Řešit trávu uježděnou pracovními stroji nad greenem jamky č. 14 Stroje už přejíždějí jinou trasou. • Scházející nádoby na zlomená týčka. Bohužel trvalý úkol. • Náhrada (příp. odstranění) rozpadajících se laviček Úkol bude přesunut do zásobníku prací. • Neupravené bankry po deštích Trvalý úkol. • Využívání celé plochy odpališť pro umístování kamenů Trvalý úkol. • Větší cit při pojíždění strojů v blízkosti greenů zejména při podmočené půdě Trvalý úkol. • Úklid posečené vysoké trávy v blízkosti odpališť Řešení je problematické, snaha bude. • Oprava sítě na cvičném odpališti u rybníku Úkol trvá. • Přemístění výstražné tabule pro návštěvníky parku na cestě kolem Mléčnice blíže k odpalištím Bude řešeno v rámci úpravy navigačního systému. 		
2	<p><u>Informace</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Dne 15.7. 2021 proběhla veřejnosprávní kontrola Centra pro regionální rozvoj (CRR) projektu Interreg V-A Česká republika – Polsko. Výsledek kontroly nám bude zaslán písemně. 		
3	<p><u>Ostatní</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Komise se shodla na umístění zarámovaných fotografií, které zbyly po instalaci stálé expozice – budou instalovány nad schodištěm ke kancelářím. - Vzhledem k trvalé vlhkosti „bunkru“ u terasy je potřeba reklamovat jeho izolaci u 		

	<p>Beskydské stavební. Připravit věcný návrh reklamace.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Komise řešila možnost zatravnění bílého odpaliště jamky číslo 2. Řešení bude projednáno příležitostně přímo na místě a následně bude zpracován náčrt. - Díky bouřím a větrům v uplynulých dnech opět silně vzrostlo riziko pádu větví nebo i celých stromů s možností ohrožení zdraví golfistů i návštěvníků parku. Vzhledem k velmi zdlouhavému řízení o povolení ořezu větví nebo odstranění rizikových stromů je potřeba najít způsob, jak zabránit vzniku škod na zdraví či životech do té doby. Je dohodnuto, že současně s podáním žádosti na příslušné instituce bude rizikové místo ohraničeno červenobílou páskou se zákazem vstupu. Tomáš Moučka navrhl řešení nosných prutů s tím, že připraví vzor, podle kterého by se mohly vyrábět další tyče. - Pro možnost podání žádosti na ořezy či kácení dalších poškozených stromů se členové komise sejdou k prohlídce parku ve čtvrtek 29.7. 2021 ve 13 hod. Z této pochůzky bude pořízena fotodokumentace rizikových stromů. 	Pniak Vitt	15.8. 2021 31.7. 2021
	<p>Příští jednání komise pro hřiště se uskuteční dne 19.8. 2021 od 13 hod. v klubovně.</p> <p>Zapsal Robert Vitt</p>		

	<p><u>Zásobník prací</u></p> <p>Zřídit plochu pro předpěstování trávníku mezi jamkami 8 a 9 Dokončit úpravu koruny ohradní zdi podél ulice Sokolské – nasypat zeminu a osít travním semenem Upravit naváděcí systém na hřišti Připravit skládku sypkých materiálu v prostoru rozcestí cest k hangáru a k Ostravské bráně – odvodnění, zpevnění, případně najít jiné vhodné místo Vybudovat nové mistrovské pánské odpaliště na jamce č. 10 Vytvořit mycí koutek u parkoviště (přivést vodu, přemístit koryto a kompresor) Opravit upadlé okraje odpališť – jamky 7, 8 Opravit pánské odpaliště jamky č. 14 Vybudovat nové mistrovské dámské odpaliště na jamce č. 14 Odvodnit mokřiny – jamka č. 3 na pravé straně před cestou – jamka č. 5 na pravé straně na kopci – jamka č. 6 vpravo před a vedle greenu – jamka č. 7 vpravo vedle odpališť</p>		
--	---	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> - jamka č. 8 v okolí dámského odpaliště vlevo od ferveje před duby vpravo před greenem - jamka č. 12 vlevo vedle greenu - jamka č. 13 před greenem - jamka č. 14 fervej a semirough vlevo <p>Příprava na přemístění hřiště na naše pozemky</p> <ul style="list-style-type: none"> - odstranit pařezy na budoucí ferveji jamky č. 17 - srovnat plochy fervejí budoucích jamek č. 13, 16 a 17 - navézt zeminu do prostoru greenů budoucích jamek č. 2, 13, 16 a 17 <p>Obnovit značení parkovacích míst na parkovišti u Krušovic</p> <p>Úpravy bankrů - je dohodnuto, že vysoké stěny bankrů budou řešeny plynulým spádem s ponecháním jen nezbytné hrany 10 – 20 cm. Bunkry na jednotlivých jamkách pak upravit následovně:</p> <ul style="list-style-type: none"> - jamka č. 3 – bankr odsunout od greenu - jamka č. 4 – levý bankr spustit před green - jamka č. 8 – bankr vpravo na 50 m před greenem předělat a přidat směrem ke greenu další dva bankry v ustupující řadě - jamka č. 11 – bankr vpravo za greenem posunout dál od greenu <p>Realizace nové jamky číslo 16</p>		
--	--	--	--